

全力打造投资洼地 助推县域经济高质量发展

——宁远县扩大有效投资推动县域经济质升量长的做法与尝试

郑生权 古宸道

党的二十大报告提出,要推动经济实现质的有效提升和量的合理增长。今年以来,在国内外经济形势错综复杂的背景下,宁远县毫不动摇把扩大有效投资作为推动县域经济质升量长的第一菜单和重要抓手来抓,以“坐不住”的责任感、“等不起”的紧迫感、“慢不得”的危机感,想方设法扩大有效投资,分秒必争抓实项目建设,为县域经济行稳致远提供坚实基础。全县前三季度GDP完成193.71亿元,增幅5.1%,高于国家和全省平均水平。固定资产投资月度排名始终保持永州市第一方阵,1-9月增速9.9%,分别高出全国增速4个百分点、全省增速1.9个百分点。

突出前瞻谋划,跑项争资精准有效。精准把握和抢抓政策机遇,成立县长任组长的项目谋划申报工作专班,负责统筹中央、省预算内投资、专项债券、政策性开发性金融工具、中长期贷款等项目的谋划包装申报工作,实行工作日“两天一调度”的调度推进机制,深度做好项目谋划包装的前期工作。紧紧抓住国家稳经济大盘“33+19”条政策红利“窗口期”,加大政策、项目和资金的申报争取力度,目前已争取到位中央、省预算内投资项目11个,下达中央、省预算内投资资金16594万元;发行专项债券

项目10个,到位专项债券资金12.87亿元,在全省市区排名前列。谋划2023年度争资储备项目120个,总投资达189亿元,其中专项债券优先项目11个、备选项目22个,中央预算内储备项目42个,政策性开发性金融工具项目5个,确保最大程度把该争取的项目和资金份额争取到位,实现危中寻机、危中抢抓。

突出赛马比拼,项目建设热火朝天。完整、准确、全面理解和践行新发展理念,坚持和落实“项目为王”,创新推出“赛马比拼”、“动态评价”等项目推进督导机制,每季度定期开展重点建设项目赛马比拼,根据季度进展快慢评选出“骏马项目指挥部”、“蜗牛项目指挥部”,对责任单位在年度综合绩效考核中给与相应的加减分,并对“蜗牛”单位主要负责人进行通报批评、诫勉谈话等问责,晒成绩、扬优秀、督后进,倒逼项目指挥部、责任单位主动作为,全力破解项目建设中的难点和堵点。坚持每月“晒一晒”重点项目建设进度,所有项目根据工期进度与实际进度差距进行月度综合评价,在宁远县政府、宁远县高新区等大厅电子显示屏上,以负面清单形式进行通报。1-10月在全市的省市重点项目考核中名列前三位,共完成投资87.9亿元,占年度计划的101.5%。中央预算内项目全部开工,投资完成率100%;专项债券项目全部开工,投资完

成率100%。其中列入省十大基础设施项目的澧天河灌区项目完成投资3659万元,为目标进度的98%;5G通讯基站项目完成投资8500万元、新建基站193个,为目标进度的100%;农村电网改造项目完成投资2800万元,35千伏变电站主体完工并完成设备安装,输变电工程完成82个铁塔并投入使用。列入省十大生态环保项目的县第二污水处理厂改扩建工程投资2700万元,正在进行设备安装,投资进展较为顺利。

突出筑巢引凤,民间投资活力迸发。加强营商环境建设、推行政务服务“电视问政”、“好差评”活动,着力建设市场化、法治化、国际化的一流营商环境。实行招商引资、项目建设、政策兑现、要素保障、营商环境等“五个园区主导”,设立10亿元的产业投资基金,重点扶持安全回缩式注射器、预制菜产业园、柔性光学等等发展前景广阔、税收贡献大的民间投资项目,推动产业优化升级。坚持招商选资,突出建好硬环境、优化软环境,持续加强道路、电气水、通信等基础设施建设,统筹建设衣食住行、文化教育、休闲娱乐等配套设施,大力推进“五好”园区建设,全力打造产城深度融合、功能配套齐全的投资洼地。伴随着一批批发展潜力大、创新能力强、带动效果好的民间投资项目落地,宁远已初步形成了产业创新发展、集聚发展的良好态势,

成为社会资金资本的向往绿地,集聚区域和投资热土。今年以来,仅宁远县高新区就引进成长性好、市场前景广阔的重大民间投资产业项目25个,投资近86亿元。

突出科学统筹,投资管理稳健有力。认真落实省政府办公厅《关于进一步规范政府投资项目决策和立项防范政府债务风险的管理办法》(湘政办发〔2022〕26号文件)要求,建立“要件立项”常态化管理机制,深度做好项目前期工作,投资管理实现高质量服务;26号文件下发后,该县提交的人民医院门诊急诊大楼项目作为第一个市级资金来源论证项目,成为全市模板,后续提交的32个项目全部通过论证并完成立项手续办理(其中2个提交省发改委联审通过),项目资金来源论证通过率和数量均排全市第一。建立固定资产投资定期会商机制和工作台账,实行动态管理,定期研究解决投资工作中存在的困难和问题。推行投资和项目入统工作联动机制,由发改、统计部门牵头摸排年度入统项目清单,制定固定资产投资工作手册,加强业务培训和指导,每月定期安排有经验的骨干业务人员对各部门各乡镇进行一对一业务指导,项目入统成功率稳居全市前列,为确保投资工作持续稳健奠定了基础。

花垣：“一站式”根治欠薪见实效

近日,花垣县劳动纠纷“一站式”联合调处中心,成功帮27名重庆籍在花垣务工的农民工,追回工资29万余元。

“工程干完了,却拿不到钱。”10月22日,在多次讨要工资无果后,工人们来到花垣县劳动纠纷“一站式”联合调处中心,寻求帮助。该中心第一时间组织工作人员,赶到项目部,约谈公司负责人。经过多次调解,7天时间,双方最终签订调解协议,27名农民工拿回了劳动报酬。

今年4月,花垣县人力资源和社会保障局牵头,联合县法院、工会、司法、信访等10个部门,成立湘西州首个劳动纠纷“一站式”联合调处中心,对集体性、突发性的劳动争议疑难案件,进行联合会诊、合力攻坚,促使农民工最关心、最直捷、最现实的利益诉求,得到快速解决。

该中心与劳动监察和调解仲裁紧密联动,根据《保障农民工工资支付条例》,集中受理农民工工资支付相关举报投诉和劳动监察、调解仲裁

申请,前移服务关口,引导进入调处程序。引导当事人及时获取人社部“互联网+调解”平台、湖南“劳动用工大数据综合平台”和湖南省欠薪线索“两网化”平台服务。有效衔接法律援助、劳动监察、调解仲裁和司法确认机制,推动治理农民工欠薪顽症步入依法根治的“良性循环”,不断优化全县劳动用工法治环境。

该中心深入开展“用心用情·湘薪护航”活动,在省内率先设立“农民工工资速裁庭”,优化办案流程,充分

发挥先行裁决、当庭裁决、终局裁决等仲裁制度优势,实现案件快审。第一时间及时、高效响应被拖欠工资农民工提出的工资支付请求,开辟农民工欠薪全程优先、简易处理和限期审结“绿色通道”,做到调解案件10天内结案、庭审案件30天内结案,全面解决拖欠农民工工资案件超审限现象。目前,花垣县劳动纠纷“一站式”联合调处中心受理欠薪案件123件,涉及劳动者1468人,追发工资2749万元;移送涉嫌拒不支付劳动报酬罪案件6件,速调速裁农民工工资案件117件,查处国家线索平台投诉案件65件。(王槐浦)

安仁：党员教师站好“护学岗”

为充分发挥党员教师的模范带头作用,全力维护校园门口及周边道路的有序畅通,安仁县城关中心小学党支部组织党员教师开展“护学岗”志愿服务活动,为学生上下学安全保驾护航。“请大家不要拥挤、不要乱跑、注意安全。”该校下课铃声刚刚响起,“党员志愿服务护学岗”值守人员已全部就位,在校门口维持秩序。引导学生们排好队,提醒学生注意交通安全,家长佩戴头盔,对接接送小学生的家长的不文明行为进行劝导和纠正。该校护校队共有30名队员,分五个时间段,早上上学、上午放学、中午

午休、下午上学、下午放学,对重点部位进行重点关注。党员志愿者加大学校周边道路巡查力度,对乱停乱放的车辆摆放整齐,缓解学校门前路段车流量压力,为学生平安出行提供有力保障。“这个护校队非常好,可有效疏通交通堵塞,而且保障了家长学生安全。”家长陈女士说。

目前,安仁县所有学校都设立了“护学岗”,并根据学校位置、学生人数、车流量等特点,采取“定点值守+机动巡查”相结合模式,在校门口及周边路段执行护学任务,疏导维护交通秩序,组织志愿者护送徒步上下学的学生回家。(何丽周 霞 颜路瑶 颜石敦)

采矿权出让公告

湖南省公共资源交易中心今发布湖南省娄底市娄星区扶洲矿区建筑石料用灰岩矿、湖南省新化县周家矿区建筑石料用灰岩矿、湖南省邵阳市复兴矿区建筑石料用灰岩矿、湖南省永州市冷水滩区石山岭矿区建筑石料用灰岩矿、湖南省临湘市胜龙矿区建筑用砂岩矿、湖南省保靖县溇洲矿区建筑用白云岩矿、湖南省资兴市西阳岭矿区水泥用灰岩矿、湖南省江永县水流界矿区建筑石料用灰岩矿、湖南省邵阳县莲花山矿区建筑石料用灰岩矿、湖南省邵阳县东义矿区建筑石料用灰岩矿、湖南省绥宁县瓦屋塘矿区天然矿泉水11个采矿权网上挂牌出让公告,公告详细内容请登录中华人民共和国自然资源部门门户网站(<http://www.mnr.gov.cn/>)、湖南省自然资源厅门户网站(<https://zrzythunangovcn/>)或湖南省公共资源交易中心门户网站(<http://ggzyhunangov.cn/>)查看。

湖南省公共资源交易中心
2022年11月15日

郑重声明

2022年2月22日,湖南省长沙县人民法院裁定受理湖南海驿置业有限公司破产清算案【(2022)湘0121破3号】,依法指定湖南菊明破产清算事务所有限责任公司、广东天地律师事务所联合担任管理人。管理人先后通过电话、发函、公告等形式沟通,湖南海驿置业有限公司相关责任人至今未向管理人移交财产、印章、证照、账簿、合同等资料。为依法维护全体债权人的合法权益,管理人现公告声明如下:湖南海驿置业有限公司(统一社会信用代码:91430121090893702X;法定代表人:唐丽)及相关人员,依法不得使用湖南海驿置业有限公司公章、财务专用章、合同专用章等所有印章,不得使用营业执照等证照。如擅自使用的,将依法追究法律责任。郑重提醒第三方不得与湖南海驿置业有限公司发生任何交易行为,否则自行承担由此产生的相关不利后果。特此声明

管理人机构:湖南菊明破产清算事务所有限责任公司、广东天地律师事务所
联系人:田雅雯律师 李晓斌律师
联系电话:0731-85838933 135355858003 15819569542
联系地址:湖南省长沙市雨花区韶山路万博汇云谷三期3202室
湖南海驿置业有限公司管理人
2022年11月11日

来我分公司现场报名)和对该资产处置的有关异议和咨询。具体事宜请投资者登录华融网 www.chamc.com.cn 查询或与我分公司接洽查询。
受理公示事项联系人:周女士
联系电话:0731-84845033
联系地址:湖南省长沙市开福区五一大道976号
受理排斥、阻挠征询或异议的举报电话:0731-84845021
中国华融资产管理股份有限公司
湖南省分公司
2022年11月15日

中国华融资产管理股份有限公司湖南省分公司 资产处置公告

中国华融资产管理股份有限公司湖南省分公司(以下简称“我分公司”)拥有对湖南春昌有色金属有限公司及其相关担保人的不良债权资产,拟依法进行处置,现予以公告。
债权金额:截至2022年10月20日,我分公司对债务人湖南春昌有色金属有限公司的债权本金为人民币37,460,000.00元,债权利息为人民币25,316,907.5元。(如本金余额与借款

合同或借据金额不一致,以借款合同、借据、法院生效裁判文书为准)
债权基本情况及债权担保措施如下:(见下表)
交易条件为:买受人信誉良好,资金来源合法合规,可承担购买债权所带来的风险。
交易对象的要求:具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人,但以下人员不得购买:国家

公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司的工作人员、原债务人管理层或其直系亲属以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人。
公告有效期限:自公告发布之日起10个工作日;在公告期内受理投资者报名(有意向投资者在公告有效期届满前向我分公司提交书面意向书或

资产名称	本金(人民币元)	利息(人民币元)	抵押方式
湖南春昌有色金属有限公司	37,460,000.00	25,316,907.5	抵押+保证

注:本公告披露的债权资产及相关担保情况仅供投资者参考,实际以投资者阅档自行判断为准。

抵押物
抵押人:衡阳春达矿业开发有限公司;抵押物类型:生产厂房+工业土地+存货;坐落位置:常宁市西岭镇平安村101室104号;房产建筑面积:7408.74平方米;土地面积:40281.80平方米;质押物:春昌存货(黑狗、白狗)557吨,存放位置:湖南春昌有色金属有限公司。保证人:单春芽、刘妮妮、李敏、单外平、单江平、杨超、单满芽、颜如娥、湖南春昌再生资源有限公司、衡阳春达矿业开发有限公司、常宁市砂岭铅锌锡业有限公司、湖南春信房地产开发有限公司。

中国银行湖南省分行:我为客户办实事

雨花支行:金融花开圭塘畔

悠悠雨花地,寸寸黄金土。雨花区,位列全国市辖区高质量发展百强榜单前十强。在她风生水起、踏浪而行的路上,中国银行雨花支行是其快速发展的完美助力者。

深秋时节,在雨花区保利北中心、碧桂园博萃梅溪湖、旭辉雨金广场、樾府华庭等地产项目营销中心,中国银行雨花支行人的身影穿梭其中做金融服务;

今年10月,中国银行雨花杏林支行成功获得中南大学湘雅二医院设备更新改造专项贷款6亿元的批复,是该行首笔获批的设备更新改造专项贷款,极大利好深化银医合作;

今年年初,中国银行雨花支行成功为华融湘江银行办理信用证项下融付达业务共计1420万美元,是中国银行湖南分行的首笔融付达业务,开拓了该行同业拆借业务的新领域……

诸如此类的成绩,还有很多,但2022年最令中国银行雨花支行人骄傲的非G59项目莫属。

G59呼北高速是国家深入贯彻落实长江经济带发展战略,完善国省高速公路主干网的重要组成部分,此次项目主要包括新化至新宁、张家界至官庄两段高速公路,合计总投资超430亿元。中国银行雨花支行长期跟踪营销、精准制订客户

汝城：“温暖居保”润民心

近日,郴州市人社局有关负责人深入汝城县,调研该县“温暖居保”服务品牌建设,对其“老有所养”全面覆盖,织密筑牢社会保障网;“待遇提档”稳步实施,持续推进民生福祉;“敬老助老”精准发力,托起老人幸福晚年;“广泛宣传”凝聚共识,养老之路越走越宽等给予充分肯定。

近年来,郴州市深入开展“温暖居保”活动,汝城作为“半条被子”故事发生地,开展了为期2年的“温暖居保”服务品牌建设活动,在便捷参保登记、优化待遇申领等八方面发力,更好服务参保群众。

在郴州市人社部门的指导下,该县不断加强参保扩面工作,通过全面实施全民参保登记计划,强化政策宣传解读、下放业务经办权限、优化参保经办服务等措施,广大城乡居民踊跃参保、积极缴费,参保人数目前达22.5万人,实现法定参保人

服务计划,成为该项目的牵头银行。

再把时间镜头拉远一点。2021年12月30日,长沙市《政府工作报告》新鲜出炉。中国银行雨花支行围绕“1+2+N”发展策略大力发展先进制造业客户,落实长泰智能、大族智能的落地放款,跟进金东集团旗下新能源材料制造项目,跟进“北斗+”落地湖南的赛德雷特空间技术有限公司项目;

深入高桥大市场、中非经贸合作促进创新示范园挖掘融融、跨境人民币客户,跟进自贸办主办的湖南南非产业投资有限公司的进出口业务;组织开展对市级以上农业龙头企业310家针对性营销,跟进现代农业合作项下的天翰牧业等高标准生猪养殖项目,跟进润恒汇民集团旗下在湘耕地占补平衡项目……

近年来,雨花支行落实抓好设备更新、制造业、专项基金配套融资和房贷拓展等方面工作,向规模要收入、调结构增效益,与雨花区高质量发展相伴而行,相融而生,为全面落实“三高四新”战略定位和使命任务,建设社会主义新湖南贡献着“中行力量”。

历史的画卷,在砥砺前行中铺展。时代的华章,在接续奋斗里书写。当时代的机遇与奋斗的力量激荡共鸣,雨花区迎来了高光时刻,中国银行雨花支行书写出新的奋斗篇章。(柏润刘楠李行)

群全覆盖,城乡居保成为全县覆盖人数最多的基本养老保险制度。

汝城文明瑶族乡姜阳村的罗良辉今年9月满60周岁,常在广东惠州务工,与村里几乎无联系。因参保意识不强,罗良辉在汝城只缴了两年的城乡居民养老保险费,在广东也没有参保,到龄将无法领取待遇。今年8月份,社保工作人员想方设法联系上了罗良辉,向其答疑解惑、明细算账。在工作人员的动员下,罗良辉补足了养老保险费,并对近三年保费进行补缴。核定待遇后,罗良辉现在每月可领到了可观的养老金。

此外,该县还按缴费档次对参保人给予35元至105元政府补贴,对累计缴费年限满15年(不含补缴年限)的,每增加1年缴费,每月加发年限基础养老金2元,激励符合条件的城乡居民早参保、长缴费、不断保。(李秉钧 袁拥民 朱海洋)

中国石化常德石油分公司 首座新形象加能站投入运营

近日,中国石化常德石油分公司首座新形象综合加能站——芙蓉路加油站正式投入运营,成为常德地区首座集加油、充电、洗车、购物及光伏发电为一体的绿色综合供能服务站点。

作为示范站,该站实现了从檐口、品牌灯柱、罩棚顶灯的整体亮化,加油现场、便利店硬件与形象的优化升级,再到厕所设备设施更新等,明显改善了功能设施,优化了现场环境,提升了视觉效果,展现了中国石化良好的企业形象。

该站还充分利用加油站辅房屋顶的闲置空间,大力开发光伏发电,建成33.79千瓦光伏电站一座,预

东安：线上线下载开启异地就医快捷道

“我爱人申平波因急性心衰,急需转至福建省泉州市第一医院,能否尽快办理转诊手续。”“即时办理,随时可去福建那边就医住院。”11月11日一大早,东安县政务中心医保窗口工作人员毛蒋荷就接到芦洪市镇群众的转诊电话,并根据对方提供的身份证和社保卡号,快速为其办理异地就医备案。

为有效保障外出务工经商人员和退休后随子女异地居住的干部职工就医用药,享受到最优惠的医保服务,今年以来,东安县以减材料、减时间、减跑动为目标,围绕异地就医自助备案、免备案、备案代办业务,创新开启线上线下双渠道,不断简化异地就医备案手续。大力推行“湘医保”、“国家医保服务平台”、QQ、微信等线上备案方式,实现“网上办”“掌上办”,做到登记备案“不见面、零跑腿”。

截至目前,东安县有16家定点医院开通异地就医直接结算,12家定点医院实现普通门诊及5个门诊慢特病医疗费用跨省直接结算。1-10月,全县受理异地就医备案审核7533人次,及时办结率100%,群众回访率100%。(严洁 周五杰)